

**Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný
finančný príspevok v rámci OP KŽP s názvom
"Vypracovanie energetického auditu pre Školský internát pri SOŠ
obchodu a služieb Prievidza"**

Operačný program Kvalita životného prostredia

Prioritná os: 4. Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo vo všetkých sektoroch

Investičná priorita: 4.4 Podpora nízkouhlíkových stratégií pre všetky typy území, najmä pre mestské oblasti, vrátane podpory udržateľnej multimodálnej mestskej mobility a adaptačných opatrení, ktorých cieľom je zmiernenie zmeny klímy

Špecifický cieľ: 4.4.1 Zvyšovanie počtu miestnych plánov a opatrení súvisiacich s nízkouhlíkovou stratégiou pre všetky typy území

Kód výzvy: OPKZP-PO4-SC441-2019-53

Dátum vyhlásenia: 02.08.2019

Slovenská inovačná a energetická agentúra ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia konajúca v zastúpení Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaceho orgánu pre Operačný program Kvalita životného prostredia vyhlásila dňa 02.08.2019 otvorenú výzvu na predkladanie žiadostí o NFP pre predmetný špecifický cieľ.

Názov projektu: „*Vypracovanie energetického auditu pre Školský internát pri SOŠ obchodu a služieb Prievidza*“

Popis projektu: Hlavnou aktivitou projektu je vypracovanie účelového energetického auditu pre Školský internát pri Strednej odbornej škole obchodu a služieb, Nábřeží J. Kalinčiaka 1, Prievidza, organizáciu v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja. Energetický audit bude vypracovaný v súlade so zákonom č. 321/2014 Z. z. o energetickej efektívnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle vyhlášky Ministerstva hospodárstva SR č. 179/2015 Z. z. o energetickom audite. Pri spracovaní energetického auditu bude dôkladne zanalyzovaný existujúci stav v budove spotrebúvajúcej energiu s cieľom navrhnúť opatrenia energetickej efektívnosti splácané z úspor nákladov na energiu.

Energetický audit bude vypracovaný odborne spôsobilou osobou za účelom identifikovania a navrhnutia opatrení vedúcich k úsporám energie alebo k zlepšeniu energetickej efektívnosti realizovateľných prostredníctvom garantovanej energetickej služby (ďalej len „GES“). Každé navrhované opatrenie musí obsahovať vyjadrenie

k jeho realizovateľnosti formou GES. Výsledkom je písomná správa z energetického auditu, ktorá bude následne zverejnená na webovom sídle Trenčianskeho samosprávneho kraja minimálne po dobu udržateľnosti projektu.

Výdavkami projektu sú výdavky na vypracovanie energetického auditu a priame výdavky na interné riadenie projektu.

Celkové náklady projektu: 5 760,00 eur

Žiadaná výška NFP: 5 472,00 eur

Spolufinancovanie vo výške 5%: 288,00 eur